

称与韩国代表团面对面谈判失败

塔利班威胁杀死更多人质

新威胁

艾哈迈迪 18 日说,塔利班与韩国政府代表团就人质问题举行的面对面谈判已经失败,理由是韩方没有回应塔利班的要求。

“如果韩国方面不在谈判中表现得更为积极,那么 1 至 2 名人质将可能被处死。”艾哈迈迪接受韩国联合通讯社电话采访时说。他重申,塔利班提出释放 8 名塔利班囚犯的条件仍然“没有变化”。

这是 2 名韩国女人质获释后,塔利班发出的最新威胁。塔利班上月 19 日绑架 23 名韩国人质,后杀害 2 名男人质,释放 2 名女人质,现仍扣押着 19 名人质。艾哈迈迪说,塔利班高层正在讨论如何处置这 19 名人质。“我认为,继续谈判也不会取得进展,我目前正在等待高层处置人质的决定。”他说。

新绑架

韩国人质事件尚未得到解决的

自称塔利班发言人的艾哈迈迪 18 日说,如果韩国不在未来谈判中展示出“积极态度”的话,塔利班将杀死更多人质。

这是 2 名韩国女人质 13 日获释以来,塔利班首次威胁杀死人质。

同时,阿富汗 18 日相继传出另外两起绑架事件。

阿富汗官员 18 日说,塔利班武装人员 17 日在坎大哈省绑架了 4 名阿富汗工程师,并打死 1 名劳工。

在阿富汗首都喀布尔,一名德国妇女 18 日遭不明身份武装分子劫持。目击者说,武装分子当时开着一辆灰色丰田花冠轿车来到一家快餐店门前,其中一人进入店内假装买东西,另外两人在门外望风,一人留在车内。不久后,进入餐馆的武装分子拔出手枪,将正在与男友用餐的一名德国妇女强行带出快餐店。

绑匪逃离过程中,警方曾对他们乘坐的轿车开枪,但子弹打倒附近一辆出租车上,打死了出租车司机。

这是今年以来阿富汗首都发生的第一起绑架外国人事件,目前还不清楚武装分子身份以及绑架动机。联合国在阿富汗的工作人员已经被告知不要外出,直到有关部门对事件调查完毕。

新声音

同一天,多家西方媒体同时收到据称是来自塔利班领导人奥马尔的电子邮件。信中呼吁阿富汗人摒

弃分歧,共同努力,将西方国家驻军赶出阿富汗。

阿富汗 19 日将迎来独立 88 周年纪念日,奥马尔在信中说,上世纪初打败英国殖民者宣布独立后,阿富汗如今再次“被殖民者军队占领”,暗指北约和美国目前在阿富汗部署的近 5 万驻军。

“国家独立的敌人已经开始一场以民主和自由为口号的魔鬼式宣传,试图分裂阿富汗人,从中渔利。”信中说,“我们必须觉醒,必须小心,要把所有内部、地区间和语言上的差异抛弃一边,团结对抗敌人。”

信中要求塔利班武装人员在打击外国驻军的同时避免伤亡及无辜,同时呼吁阿富汗政府职员和军队士兵“为了自由和自身安全”,参与到塔利班的行动中来。

奥马尔自 2001 年塔利班政权倒台后一直下落不明,美国开出了 1000 万美元缉拿奖金。徐超 (新华社供本报特稿) 0708191401

新华社首尔 8 月 18 日电 韩国青瓦台总统府发言人千皓宣 18 日说,由于朝鲜近日遭受严重洪灾,韩朝双方同意将两国首脑会晤推迟至 10 月 2 日至 4 日举行。

推韩迟朝首脑会晤

千皓宣说,朝鲜劳动党中央统一战线路部长金养健当天上午发电话通知函给韩国国家情报院院长金万福说,由于朝鲜近日遭受严重洪灾,救灾及灾后重建工作非常紧迫,因此,建议将朝韩首脑会晤推迟至 10 月初举行,具体日期由韩方决定。

韩国政府召开紧急会议后决定接受朝方建议,并通知朝方,首脑会晤将于 10 月 2 日至 4 日举行,朝方表示同意。

泰全民公决新宪法草案

新华社上午电 泰国 19 日就新宪法草案举行全民公决。草案一旦获得通过,将为年底举行议会选举铺平道路。

投票从 19 日上午 8 时开始,到下午 4 时截止,初步结果预计当晚公布。此次公决有大约 4500 万有效选民,预计至少 60% 选民会参与投票。宪法草案只须 50% 以上赞成票就可通过;如果选民否决这一草案,军方有权在 30 天内从先前 17 部宪法版本中选择其一,加以修改后付诸实施。

挫败“基地”阴谋也门逮捕 22 人

新华社上午电 也门安全官员 18 日说,也门警方逮捕 22 名与“基地”组织有关的嫌疑人,这些人企图对政府机构发动恐怖袭击。

这名官员说,警方逮捕了 22 名非法武装人员,其中包括 3 名来自“基地”的恐怖袭击策划者,在这些人身上了发现了伪造的护照和签证。这些武装人员分为两个小组,一个小组策划通过利用遥控汽车炸弹袭击政府部门,另一个小组策划自杀式袭击、劫狱以及一系列绑架行动。

美国警察陷入枪弹短缺窘境

新华社今晨电 美国媒体 17 日报道,由于美军在伊拉克和阿富汗占用大量军械资源,美国警察陷入枪械弹药短缺的窘境。

美联社说,美国军队每年在伊拉克和阿富汗消耗 10 亿发子弹,导致美国各地警察部门枪弹短缺。一些部门早在一年前就订购的手枪和步枪现在仍未到货,有的警察部队在射击训练时不得使用装有颜料球的假枪,以节省真枪实弹。同时,由于军械短缺,美国枪械和弹药的供货价格比一年前上涨了大约一倍。

伊朗革命卫队领导人称

将寻找时机重击美国

新华社今晨电 伊朗媒体 18 日援引伊朗革命卫队领导人的话说,革命卫队不会屈服于美国压力,将寻找时机“重击”美国。

美国官员近日说,美国计划将伊朗革命卫队列入国际“恐怖组织”名单,这是伊朗革命卫队领导人首次就此作出反应。

伊朗地方报纸《世界报》报道,伊朗革命卫队司令萨法维将军 16 日在伊朗伊斯法罕省说,美国仇视革命卫队并不奇怪,因为革命卫队多次成功抗击美国。

他说:“美国将来会受到革命卫队

更沉重的打击。面对美国的压力,我们从来不会保持沉默,我们将用自己的方式对付他们。”但他没有详细说明如何将打击美国以及会使用何种手段。

美国官员 15 日说,布什政府计划将革命卫队列入国际“恐怖组织”名单。如果计划实施,这将是美国首次将一个主权国家的正规军事力量列为“恐怖组织”。

伊朗革命卫队是伊朗军队精锐,独立于其他武装力量,有自己的陆海空军和特种部队编制。

伊朗直升机坠毁 11 名士兵死亡

新华社德黑兰 8 月 18 日电 据伊朗媒体 18 日报道,伊朗一架军用直升机 17 日在西北部西阿塞拜疆省同伊拉克接壤的边境地带坠毁,造成 11 名士兵死亡。

伊朗伊斯兰共和国通讯社报道说,这架武装部队的直升机在执行演习任务时因恶劣天气和技术故障坠毁,但没有透露何种部队参加了演习以及演习内容。

伊朗半官方的迈赫尔通讯社报道说,遇难人员为伊朗革命卫队士兵,直升机当时正在执行打击土耳其库尔德工人党武装伊朗分支机构的任务,失事原因是恶劣天气和技术故障。

伊拉克政府指控萨达姆长女 国际刑警组织发出红色通报

伊拉克内政部长发言人 17 日说,伊拉克前总统萨达姆的长女拉加德被控支持恐怖组织,国际刑事警察组织当天向各成员国发出红色通报。如果伊拉克法庭判定拉加德罪名成立,她可能遭遇与其父相同的结局——被绞刑处死。

正受通缉

伊拉克内政部长发言人哈拉夫说,拉加德被控资助恐怖组织,伊拉克司法部已于一年前签署逮捕令,国际刑警组织 17 日向各成员国发出红色通报,通知它们伊拉克正通缉拉加德。

“我们有一大堆证据证明她有罪,这些证据已经提交法院。”哈拉夫说,“她被控通过资助恐怖组织,大规模屠杀伊拉克人。”

哈拉夫说,如果罪名成立,拉加德将面临终身监禁或绞刑。

人在约旦

现年 38 岁的拉加德被认为目前在约旦避难,是约旦国王阿卜杜拉二世的客人。

在萨达姆的长子乌代和次子库



拉加德(左)2月在也门参加一个纪念萨达姆的集会 图 IC

赛 2003 年被美军打死后,拉加德与二妹拉娜前往约旦避难。《纽约时报》说,拉加德住在约旦首都安曼富人区一栋两层别墅内,定期探望在卡塔尔避难的母亲。拉加德一直遵守与约旦政府之间的非正式协议:保持低调,不参与政治活动。

在萨达姆被捕后,拉加德掌管家族事务,还负责管理萨达姆的辩护律师团,是实际上的家族继承人。她脾气急躁,因此绰号“小萨达姆”。

是否引渡

国际刑警组织的红色通报并不等同于国际通缉令,只是提醒其成员国,伊拉克正通缉拉加德,并要求成员国提供合作。

伊拉克政府去年 7 月公布一份 41 人通缉名单,其中就包括拉加德和萨达姆的发妻萨吉达。不过约旦

政府次日即宣布,不会遣返拉加德。因此,约旦此次是否同意遣返拉加德引人关注。

哈拉夫说,伊拉克政府的国家安全顾问上周访问约旦,安排逮捕拉加德事宜,但他没有回答约旦政府是否合作。

看法不一

对于拉加德被指控,伊拉克人看法不一,有人表示欢迎,有人则质疑此事的公正性。

属于什叶派的电工哈穆迪迫切希望看到拉加德受审:“我希望他们尽快逮捕她。不仅是她,还有像她一样犯有罪行的每一个人。”

属于逊尼派的会计师贾西姆则质疑说:“我不相信她会在这里得到公正的审判。” 黄敏 (新华社供本报稿)

十多年来最大一次力量展示

俄罗斯军机在挪威附近大练兵

浆式轰炸机以及米格-31 型战斗机,训练共持续 14 个小时。

阿萨克说,演习开始后,挪威军方紧急调派 F-16 式喷气式战斗机前往演习地点附近巡逻,并对俄飞机拍照。他补充说,俄军过去数月在

挪威海上空活动频繁。

俄罗斯总统普京 17 日宣布,俄罗斯即日起恢复已停止 15 年的战略轰炸机例行空中巡逻,以应对俄罗斯面临的安全威胁。普京说,当天凌晨,俄罗斯 14 架战略轰炸机从 7

座机场同时起飞,在空中加油机等配合下执行空中巡逻任务。

俄空军当天参与执行任务的飞机包括图-160 型、图-95 型和图-22M 型轰炸机,巡逻领域涉及北极地区、大西洋、太平洋和北海。